Problema 1:

1/R3+1/R1 —1/RI1 0 —1/R3 0 0 0 0 0
—-1/R1 1/R1+1/R4+1/R2 —-1/R2 0 —1/R4 0 0 0 0
0 —1/R2 1/R2+1/R5 0 0 —1/R5 0 0 0
—1/R3 0 0 1/R3+1/R6+1/R8 —1/R6 0 —1/R8 0 0
0 1/ R4 0 —1/R6 L+L+L+L —1/R7 0 —1/R9 0
K= R4 R6 RT R9 »
0 0 —1/R5 0 —1/R7 1/R5+1/R7+1/RI10 0 0 210
0 0 0 —1/R8 0 0 1/R8+1/R11 —1/R11 0
0 0 0 0 ~1/R9 0 “yR e L ! _1
R9 R11 RI12 R12
0 0 0 0 0 —1/R10 0 1/R12 L+L
R10 RI12
Problema 2:
1/Rl1 —1/R1 0 0 0 0
—1/R1 1/R1 0 0 0 0
K 0 0 1/R2+1/R5 —1/R2 —1/R5 0
0 0 —1/R2 1/R3+1/R2+1/R6 —1/R3 —1/R6
0 0 —1/R5 —1/R3 1/R3+1/R4+1/R5 —1/R4
0 0 0 —1/R6 1/ R4 —1/R4+1/R6
Sustituyendo,
033 -0.33 0 0 0 0 033 0 0 0 0 0 30 0 0 0
-0.33 033 0 0 0 0 0 O 0 0 0 0 0 54 464 35 6.16
K = 0 0 1.125 -1 -0I25 0 . Haciendo ceros en la 1° fila 2° columna, g — 0 0 1LI25 -1 =025 0 K'=|0 464 47 35 6.5
0 0 -1 2.25 -1 -0.25 0 0 -1 2.25 -1 -0.25 0 35 35 35 35
0 0 -0.125 -1 1.26 0.142 0 0 -0.125 -1 1.26 0.142 0 617 65 35 1983
0 0 0 -0.25 0.14 0.107 0 0 0 -0.25 0.14 0.107
V1 30 O 0 0 0 11
V2 0 0 O 0 0 0 12
V3|0 054464 35616 113 Se consideran I; =, =Is=Ig=0,14=0.1,13 = 2. Solucién, Vi =V, =0 V3_6= V3 _4(I3)
V4 0 0 464 47 35 65 | |14 > >
V5 0 0 35 35 35 35]|]|I5
Vé 0 0 6.17 65 35 19.8)\16 Pregunta, se deberian haber hecho ceros la fila 3 y columna 3?

Que significa, que se actualiza el vector de términos independientes, en el pdf
adjunto?




